



Regione Toscana



## कोविड 19 (COVID-19) ग्रीन सर्टिफिकेट

**पिछले 48 घंटों के भीतर टीका लगाया गया है, COVID-19 से ठीक हो गया है या नकारात्मक स्वाब यह क्या है**

यह प्रमाणिकरण है जो यह साबित करता है कि आपको कोविड -19 से टीकाकरण किया गया है या आप कोविड - 19 से ठीक हो गए हैं या पिछले 48 घंटों में नकारात्मक परिणामों के साथ एक स्वाब आया है।

यह स्वास्थ्य मंत्रालय के राष्ट्रीय मंच द्वारा डिजिटल और प्रिंट करने योग्य प्रारूप में जारी किया जाता है, और इसकी प्रामाणिकता और वैधता को सत्यापित करने के लिए एक क्यूआर कोड होता है।

### इटली में

नागरिक और धार्मिक समारोहों के लिए पार्टियां में भाग लेने, नासिंग हॉम या अय सुविधाओं के लिए उपयोग के लिए, "रेड ज़ोन" या "ऑरेंज ज़ोन" में वर्गीकृत क्षेत्रों में और बाहर जाने के लिए COVID-19 ग्रीन सर्टिफिकेशन (ग्रीन पास) की आवश्यकता होती है।

6 अगस्त से निम्नलिखित सेवाओं और गांतोवोधियों का उपयोग करने के लिए इसकी आवश्यकता है :

कमरे / कक्ष के अंदर खाने के लिए किसी भी प्रांतेष्ठान द्वारा प्रदान की जाने वाली खानपान सेवाएं;

जनता के लिए शो / प्रदर्शन, खेल की गांतोवोधिया और प्रातियोगिताओं को देखने के लिए;

संग्रहालयों, अन्य संस्थानों और संस्कृतों और प्रदर्शनों के स्थान;

सीमित;

त्योहारों और मेलों, सम्मेलनों और कांग्रेस;

स्पा, थॉम और मनोरंजन पार्क;

सांस्कृतिक केंद्र, सामाजिक और मनोरंजक केंद्र, इनडोर गांतोवोधियों तक सीमित और बच्चों के लिए शैक्षिक केंद्रों के अपवाद के साथ, ग्रीष्मकालीन शिविर और संबंधित खानपान गतिविधियां;

गोमिंग रूम, सट्टेबाजों कमरे, बिंगगो हॉल और कसोनों की गांतोवोधियां;

सावधानिक प्रातियोगिताएं।

1 सितंबर 2021 से स्कूल और यूनिवर्सिटी स्टाफ और यूनिवर्सिटी के स्टूडेंट्स को कोविड-19 ग्रीन सर्टिफिकेशन दिखाना होगा।

इसके अलावा, केवल ग्रीन पास वाले लोगों को परिवहन के निम्नलिखित साधनों तक पहुंचने और उपयोग करने की अनुमति होगी:

वाणिज्यिक यात्रा परिवहन सेवाओं के लिए उपयोग किए जाने वाले विमान;

मोसेना जलडमरूमध्य में समुद्री कनेक्शन के लिए उपयोग किए जाने वाले जहाजों के अपवाद के साथ, अंतर्देशीय परिवहन सेवाओं के लिए उपयोग किए जाने वाले जहाज और घाट;

इंटर सिटी, इंटर सिटी नाइट और हाई-स्पीड रेल यात्रा सेवाओं में इस्तेमाल की जाने वाली ट्रेनें;

यात्रा परिवहन सेवाओं के लिए उपयोग की जाने वाली बसें, एक आवेभाज्य प्रस्ताव के साथ, सड़क पर लगातार या समय-समय पर दो से अधिक क्षेत्रों को जोड़ने वाले मार्ग पर और पूर्व-स्थापित यात्रा कार्यक्रमों, समय सारिणी, आवृत्तियों और कीमतों के साथ; अतिरिक्त स्थानीय और क्षेत्रीय सार्वजनिक परिवहन सेवाओं में उपयोग की जाने वाली बसें के अपवाद के साथ, ड्राइवर के साथ किराये की सेवाओं के लिए उपयोग की जाने वाली बसें।

### छूट

कोविड 19 (COVID-19) ग्रीन प्रमाणन का दायित्व राष्ट्रीय क्षेत्र पर गांतोवोधियों और सेवाओं का उपयोग करने के लिए लोगों की निम्नलिखित श्रेणियों के लिए लागू नहीं होता है:

12 वर्ष से कम उम्र के बच्चों के लिए, टीकाकरण अभियान से उम्र के आधार पर बाहर रखा गया

उपयुक्त चिकित्सा प्रमाणन के आधार पर टीकाकरण से स्वास्थ्य कारणों से छूट प्राप्त इंसानों के लिए।

### यूरोप में

**1 जुलाई से यह "ईयू डिजिटल COVID प्रमाणपत्र" के रूप में मान्य है और यूरोपीय संघ और शंगन क्षेत्र के सभी देशों से यात्रा करना आसान बनाता है।**

ग्रीन सर्टिफिकेशन COVID-19 पर यूरोपीय विनियमन-यूरोपीय संघ के डिजिटल COVID प्रमाण पत्र, यूरोपीय संसद द्वारा 9 जून 2021 को मंजूरी दे दी है, प्रदान करता है कि यूरोपीय संघ के राज्यों प्रमाण पत्र के धारकों पर अतिरिक्त यात्रा प्रतिबंध नहीं लगा सकते हैं-जैसे संगरोध, आत्म अलगाव या परीक्षण-जब तक "वे आवश्यक है और सार्वजनिक स्वास्थ्य की रक्षा के आनुपातिक हैं" ।

यूरोप की यात्रा करने और इटली में प्रवेश करने के लिए, यात्रा के COVID-19 ग्रीन प्रमाणन को **निम्नलिखित शर्तों में से एक को** प्रमाणित करना चाहिए:

कम से कम 14 दिनों के लिए अनिर्धारित एंटी सास-सीओवी-2 टीकाकरण पाठ्यक्रम पूरा कर लिया है

COVID-19 से ठीक हो चुके हैं

नकारात्मक परिणामों के साथ इटली में प्रवेश करने से पहले 48 घंटों में एक आणावेक या एंटीजोनेक स्वेब बनाया गया है ।

**6 साल से कम उम्र के बच्चों को प्रस्थान पूर्व स्वाब लेने से छूट दी गई है।**

यह प्रमाणन एक जुलाई से शुरू होने वाले एक वर्ष के लिए प्रभावी रहेगा।

यूरोपीय **ग्रीन पास** कैसे प्राप्त करें

प्रमाणन, यहां तक कि केवल पहली खुराक के साथ टीकाकरण करने वालों के लिए भी पाया जा सकता है:

समापित वेबसाइट [www.dgc.gov.it](http://www.dgc.gov.it) पर

इम्युनी(Immuni)ऐप पर

आईओ ( IO ) ऐप पर

आपके इलेक्ट्रॉनिक स्वास्थ्य रिकॉर्ड में

यूरोपीय ग्रीन सांटीफिकेट के लिए ई-मेल स्वास्थ्य मंत्रालय द्वारा भेजा जाता है: यदि यह प्राप्त नहीं हुआ है, तो AUTHCODE कोड प्राप्त करने के लिए, पब्लिक यूटिलिटी नंबर 1500 (सक्रिय 24/7) पर कॉल करें।

अवांथ क्या है?

टीकाकरण के मामले में अवांथ 9 महीने है।

कोविड से ठीक होने की स्थिति में प्रमाण पत्र की अवांथ 6 माह है।

नकारात्मक स्वाब के मामले में अवांथ **48 घंटे** है।

15 अक्टूबर से आपके कार्यस्थल में प्रवेश करने के लिए ग्रीन पास अनिवार्य है।

**संपर्क**

तकनीकी सहायता के लिए आप निम्नलिखित मंत्रालय संदर्भों से संपर्क कर सकते हैं

**कॉल सेंटर 800 91 24 91** (8 से 20 तक प्रांतोदेन सक्रिय)